



**HACIA HONDURAS.**— Ayer partió el primer grupo de soldados salvadoreños que recibirán adiestramiento en el Centro de Entrenamiento Regional, en Puerto Castilla, Honduras. Los soldados pertenecen al Batallón "Arce", compuesta por 1.200 hombres, quienes serán preparados en 60 días.

# 6 Testigos de Asesinato: Nadie Ve a Hechores

Seis testigos hay en las diligencias judiciales sobre el asesinato del diputado René Barrios Amaya, pero de antemano se sabe en el tribunal que nadie pudo ver a los hechores, a excepción de uno que estaba como a 200 metros. Como se sabe, Barrios Amaya fue asesinado por individuos que se conducían en dos vehículos y que dispararon al parecer con metralletas cuando el diputado disminuía la velocidad de su automóvil para pasar un túmulo en avenida Granada, Urbani-

zación Bello San Juan, kilómetro 4 de la carretera a Los Planes de Renderos. Al cadáver de Barrios Amaya le extrajeron cuatro proyectiles de los diez balazos que le cortaron la vida y siete de esas balas traspasaron también el automóvil que manejaba y cayeron en la pared de una casa, donde la Policía Nacional pintó con yeso la entrada de los impactos. 5 TESTIGOS QUE NO VIERON NADA En cuanto a los testigos,

en el Juzgado 4° de Paz se informó que al ser interrogados verbalmente a la hora de la inspección legal, dijeron que solamente habían oído los disparos. Uno de los testigos, sin embargo, se hallaba a 200 metros del lugar de los hechos, en un atilío y al oír las detonaciones se dio cuenta que eran varios los asesinos, pero por la distancia no pudo establecer —Favor pase a la página 39.

## Bomba Destruye un Auto Blindado de Roeder

Una bomba terrorista destruyó un vehículo blindado del Mayor Guillermo A. Roeder, y causó averías en cinco residencias de la colonia Las Rosas, San Salvador, el martes a medianoche. Como se sabe, Roeder se encuentra preso desde hace más de un año. El vehículo, un "Jeep" International Scout, se ha-

llaba en la parte exterior de la casa de la señora María Elena Angeles, quien lo tiene bajo su responsabilidad a raíz de un depósito judicial efectuado también hace más de un año. Desempeñaba el cargo de secretaria del Mayor Roeder y hoy ha quedado —Favor pase a la página 39.



**ULTIMADO.** (Santa Ana). El comerciante Buenaventura Orellana (52 años), murió atacado a balazos en su casa, frente a la Capilla del Hospital San Juan de Dios, de esta ciudad.

## FPL Atribúyese Asesinato de René Barrios Amaya

SAN SALVADOR, 29 junio. (ACAN-EFE).—Las Fuerzas Populares de Liberación (FPL), por medio de un comunicado, se declararon responsables del asesinato del diputado René Barrios Amaya, dirigente de Alianza Republicana Nacionalista, (ARE-

NA), ocurrido en San Salvador. Las "FPL", integrantes del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN), dicen que la muerte de Barrios Amaya formó parte de la —Favor pase a la página 39.

## En Santa Ana Muere Comerciante Atacado a Balazos

SANTA ANA.— En una clínica particular murió el comerciante Buenaventura Orellana, de 53 años, al recibir un balazo 9 m.m. en el pecho, con orificio de salida en la espalda. El hecho ocurrió en la sala de la casa de Orellana, calle Libertad Oriente, entre 15ª y 17ª avenidas Norte. Sus familiares dijeron no explicarse el motivo del homicidio, ya que jamás la víctima les comentó que tuviera enemigos o hubiera sido amenazado. La señora Vilma Gladys Salazar de Orellana, fue citada —Favor pase a la página 39.

## En San Vicente Grupo de Subversivos Asesina Niño de 12 Años

SAN VICENTE.—Oscar Edgardo Barahona Santana, de 12 años, estudiante de la escuela "Jacinto Castellanos", de esta ciudad, fue asesinado por un grupo de terroristas que operan en esta zona. De acuerdo a los informes, Oscar Edgardo acompañó a unas señoras a cortar leña en una finca del cantón Los Pozos, a tres kilómetros de la

ciudad. Cuando se encontraban cortando la leña fueron sorprendidos por un grupo de terroristas que dispararon contra ellos. Dice nuestro informante, que las demás personas salieron huyendo y que solamente Oscar Edgardo cayó herido. Su cadáver fue encontrado el día siguiente con un balazo en el pulmón izquierdo con orificio —Favor pase a la página 39.

# Investigan un Robo en el Hospital Rosales

Cuantioso robo en efectivo es investigado por las autoridades policíacas en el Hospital Rosales, de esta capital. Informan fuentes fidedignas que recientemente fueron sustraídos de la Caja Fuerte de la Tesorería del Centro Asistencial, por lo menos ciento setenta y cinco mil colones, provenientes de cobros realizados a la Sec-

ción de Pensiones y algunos otros del Patronato Pro-Hospital Rosales. Aquí se incluyen cuotas aportadas por pacientes en sus consultas diarias, que juntamente con las anteriores son depositadas en las arcas de la Tesorería de nuestro primer centro médico asistencial. Las personas conocedoras del caso, expresan que es de lamentar que estos

robos sucedan en el Hospital, ahora que está pasando por una situación crítica, ya que se carece de medicinas principalmente y hasta se ha llegado al caso de no poder proporcionar a los consultantes, nada más que las recetas, para que éstos vayan a una farmacia y adquieran allí los medicamentos que se requieren para sanar sus enfermedades. Esto nunca sucedió antes, señalan, pero sí está ocurriendo en estos últimos tiempos. También, dicen, los empleados, personal médico y de enfermería, así como el paramédico y el auxiliar, han sido marginados de una asistencia alimenticia de la cual gozaron por muchos años, posiblemente, expresan, desde la fundación del Hospital Rosales. Ahora ya no se les da alimentación y tienen que comprar en lugares cercanos o en las ventas de la calle, como lo hacen los pacientes ingresados que están igualmente sufriendo por la hipodermia hospitalaria.

## 3 Niños en Peligro: Perra con Rabia Ataca a 18 Personas en un día

Tres menores son buscados afanosamente para salvarles la vida, en vista de que fueron mordidos por una perra con rabia en la colonia San Mateo, de esta capital. En total son 18 las personas que el animal atacó en un día, pero la mayor parte ya está bajo control. Los propietarios de la perra residen en avenida Amapola, pasaje "J" número 1, lugar donde se casó el sábado a agredir a toda persona que pasaba. Entre otras se en-

cuentran vendedores y gente que vive en zonas aledañas, como es el caso de dos niños cuyas edades oscilan entre 5 y 7 años (hembra y varón) y que fueron atacados por la perra. De la niña únicamente se sabe que se llama Marlene y que andaba pidiendo periódicos para venderlos. Ese día llevaba un vestido a cuadros; tiene pelo liso color café, morena. En esa fecha, con el propósito de que le pasara el susto, le —Favor pase a la página 39.

# Resumen Nacional

## 25 Años de Labor Educativa

SANTA ANA.— La Escuela de Niñas "Dr. Humberto Quinteros" N° 1, estará celebrando sus 25 años de realizar labor educativa. La profesora Adilia Mazariego Guevara, Directora de dicho centro educativo, informa a EL DIARIO DE HOY, que se han programado actividades sociales y culturales, entre ellas concursos, carrozas, feria de ciencias y humanidades y un recital a cargo del escritor y profesor Carlos Lobato.

Hoy se inician las actividades que culminarán el 6 de julio.

## Inauguran Muro Protector

SAN MIGUEL.— Con fondos de AID se contruyó un muro protector de 517 metros lineales en la escuela "Dolores C. Retes", el cual tiene un costo de 88 mil colones. Al acto de inauguración asistieron como invitados especiales autoridades civiles, militares y eclesiásticas; también padres de familia y alumnado. El corte de la cinta simbólica lo realizó el Coronel Jaime Ernesto Flores, Comandante de la 3ª Zona Militar y la devolución de la placa conmemorativa, el Gobernador Departamental, señor Carlos Alfredo Morales Turcios y el representante de AID.



**DESTRUYEN BLINDADO DE ROEDER.**— Un jeep blindado del Mayor Guillermo Antonio Roeder, fue destruido del motor a consecuencia de una bomba terrorista, el martes a medianoche, en colonia Las Rosas, al Poniente de San Salvador. El vehículo está en depósito judicial en casa de una empleada de Roeder. La bomba destruyó parte de cinco casas inmediatas. Derecha, la parte superior del jeep quedó trabada en las ramas de un árbol a unos 8 metros de altura.